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Capital 19 dn Outubro da ISVf 

Díflrifl dl S. faiilo—P»ttB offloial, Transcripçfta de 
um aillgo do Diário da Rio acerca ila ullimi evotução 
dl Reforma orgãd liberal ai cdrle. NoUcIgs da Euro- 
pa.   rubIicBçÕL'9 pedidas. Gaictilha.  Uitcellanca, etc- 

A Provinda da S. Piiiílo—Noticias da cdctfl. Rem- 
ia dojjotaaos    Alexandre IlercuUaa, pui (iuarra JUQ 

queir''.   Sae^ioliTre.   Noticiário, ele. 

TRAWSCRIPÇÃO 
Aíndt» o naurruRln do paqueto 

■ruruníi* 

Dlio iDiarloda Bahiai d» 12 ; 
■Anie-lionlem t lards lotam ioquíridoi. no coosu- 

Ipdo fiancBi, subr* D iinuftagia do tgpnr •■■acariãi, di- 
T«r!os pasiageiroa, a ofRcialidade e 09 marinheitoa do 
tlis*nio piquelfl ; e pelos depoimentus ouvidos, conala 
(i>j;tiudo UOB informam, que o uaulragio não foi propo- 
tiltl, 

•Mim dos 100:OI}0{ilüOD, que Piiitiam a bordo, tn- 
flundo hoDlom iioliciimus, haiia mais da 20.0^00001) 
am moeda [>ap'1, recebidos pelo comn^andante em Por- 
ptnihucü para entregar ao Ilio de Jmi'iro. 

• li D CO Dtr aram-se Da pTíií do )aui ai malas ds Uufl- 
nos-Aytei, muilis curias par» casax commetciaps desla 
capital o a cor (csiiondenGis do consul de frança. 

•Ji leni dado tqunlla cnsla diversos vulunt 9 de go- 
not"!, e |>arte da bagaRtm do? patsa|{«irüs. 

• Itüje deve chi^gar da rllrle a DIDSO |iorlo a frigata 
•TtiBinisi, sntiadi pelo miniatro Iraocei pata auiiiiar 
n íe[TÍ(0 il'ia sal'ados do •Csriníi. cuji n<ufragla lhe 
(Ara desta capital comniunicailo put lelugrsmina. 

•Si'guitam hoiiteiii para o Kio da Hrat* e liio de Ja- 
neiro, DO paquflie Inglei iJulin lüldiiri, cerca de ^50 
nauírafçoji do rapur «Parana* Os reítautca devem ao- 
guii ao iGuldiansa. (|iie é esperada hoje da Ifuropa. 

aKm nome da Associação Commarciol os art. com- 
meudador Joaquim Elyaia Pitreira Marinho, Augusto 
Silvi'slre de tatia, Joié da Cosia Hiato e Antonio I'o- 
lelra de Csnalho promoT^rsm ao cummercio, em favor 
dos oaulragoi, unia aubícnpglo, que produziu 3;0OÜ|. 
alue fui proputcioDstmeDta dletiiboida honlem mes- 
no iquelles doa aaufiagos que se apresunlarani com 
uma guia do ageole da cumpaohia H^siaguriei Martli- 
nies, o ar. Chjileí Kuhnari, 

■1'ur urdem da ageacia dessa cotpinhia, foram-lhos 
dadss em direraos hotéis auclutiiaçõea para se hoapo- 
dirim e em farias casai do coromercio para pruvetem- 
le do necessário, tudo a cipeassi da mesma compa- 
nhia. 

•babemos quu nessa trítie emergência, que acaba do 
dar-se com o nautrag'0 do iPaiaiiâ», furam snlicilní 
cui dar as pr'ividoncias prvciaas ns sri. consul de lfr<n- 
ça. sgcnlB lia comp.nhia Meiiageiins Theudoro Tai- 
leira tiomes, gu.ida-uidr, e seu ajudante e m>M em- 
pipgid<is da alfandega, a em geral aa luclLitidades da 
pru'incia. 

ilnlurrnam-aos quo o sr. Varangot. commindaate 
des>D paquete, tem fmta aunos da vida ui.irituna, o lia 
csrca dii vinte 6 oomiiiandaute d.i Tapoei das •Mos-.a- 
gerios Mantimeíi, tendo o ipaianíi o piimairo qua, 
lob o leu cominando, «o tem p.rdido.i 

Kirreve O iJuiaal da Itahiaa da mesma data i 
<No mesmo «apor viaran) dufr^os salvadas p'r:en- 

cenl« ao paquete « aos passageiioi, e lli rn^lia, das 
quaei uma para aqui e as outras pua o Itio, Uiinluú- 
dto e liuenol-Arici. 

FOLHETIM      ''^ 

OS DESHERDADOS 
(SCENAS   U.\   DESGRAÇA) 
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Turdlga llnbu stdo Iransformada 

liaipar linha-o ícalido conforma a sus claise. 
Turdíga nlo estava bem da principio : andivi cos- 

lumad' a qua o ar lha entrasse pur iodo* ni la- 
do). 

— Iito é de mail, ditia : leuho craiadoi no coia;lo 
01 liinta duros q>.e <e gaitaram em roupa. Pata que 
i isloT £u anda» bem. 

— i'lim aadiamelhur, turat'a Gatpir'; é necessi- 
lio qun te coatumei i d<>ceacia, e que le fa;i9 biirnum, 
que la apt'iiquea e que apteoda< o que eu la eaiiaar. 

— Pari Tii depuia o recruta me D to elevar uma 
pessoa. 

— Veremos, •eremui. díiii Gi'par. tiio te de*8 
Peniar aai coiaai mis, qusado esllo lonfta; para is-0, 
aindi (allviD noto anãos; daqui a algum tempo pddes 
ter um >iiBcio, e com biim piucediuieulu, O algoniai 
«cnnooiiaa, pddea ter, quando chegar o ca^o, dinheiro 
luISci-nta (lai* que uulio 'k leriir por li, 

— Bjm, bem, vienuf, redarguiu Tuidiga ; por ora 
■lo va« 1 coita mal. 

T'l'diga liohi raila ; todo o MU trabalho sa limitava 
* Uier as compras, ■ evlar na lojiub* com Gaspar, 
l^odo quando Gai^ür trabalhara, ou iprondeado n que 
Gaipar Ibe «oiínavt eotn pt»er, porque Turdigi tt* 
>Bte|lig(oU. 

Allin diato, ttiéta amã BMMIU Iraiclo • Giapar. 
Etu  lacBBbi»-» da rwicu IIOM bM npw>|i 

• S. Hl. o sr, desenibargídor presidenlo da pruTincia 
havia recommvndado iiicesaaates investigaç6ai para 
achul-as, a essas qua foram euconlradas pieitam giao- 
de auiilio ao GDmiuercio. 

• lia esperaaças de saliar-ee o díabeiro que eeli a 
boido, cerca da lUO.OOUfiOOO em outo a prata remelli- 
di!s ao governo aig"ntino, e 20.000);0]D em papel teca- 
bidus pelo commandanta em Pernambuco paia entre- 
gar nu Itio de Janglio. 

■1'ur lalla d<i meigulbadoies nio se pOJu aproveitar 
o Itmpo liuDtem salondo-io miia alguma cuusa. 

aAiudu aada pudemos inliumar aos leilutea sobre ai 
cjuial dessa lamenlavel aiaislru. Cerrem ii>riiA'S diffe- 
roules e coatradictunas, e atguuir.s du tal gravidade 
que njs abatemos da adiantar qualquer cousa antes que 
a verdade possi appaiecer livm da sombras. Irecnai. 
portanto, aoliciaado aquiDo sobro que nío houverem 
dutidas. 

■ lluntem (ti) vullaram do lugar do alaittro DO vapor 
lUaiquei de Caxlaia os ais. gunrda-miir da alfandega 
e M. J. b. Sailhou, geroaie du cunsulsdo Iiaacez, 

oSagundo o aUiano ds Noliciasi, achou-se a curres- 
poadeiicia du sr. cunsul de Krança, e entre os objeclua 
perdidUJ uo naulragio furam-se uus mappas das costas 
do Uraxil e Itio da Prata, desde I'utnaiubuco ali Uuu- 
nus-A}'re9, trabalha em que o cornmaudaaie ÍJ nPaia- 
uá> se occupaia ha lU para 11 annos. 

■U niinlalro Irancfi no Itio de Janeiro perguntou 
pelu taIcKrapho ao consul Desla cidade so preciiava da 
fragata nXheuii» para o serviço dos salvados, reipon- 
dendo o consul pela alQrmaiiva. 

• No paquete Inglei aJolin tllders aoguiram boatetN 
para o sul 216 passageiro! de primeira, aeguoda e ter- 
ceira classe, assim como ai malas encoutradia, que 
foram rucebidas pelo iiaquele ae passar por clle o aMar' 
quez de Caila.» quandu ealrava  uo porto. 

<\ asiuciaçio commercial pruiiioveu a ta>ar dos 
náufragos uma subíciipçlo que produllu mail dü 
2:Oc0J0l)0. Fei-se a distcibuiçâu dussa quanlia por 
graúda uumuru dellei, aa xatkn de ib. 1 por cada um, 
que reo' bia no ed^llcio da associsçio a sua parle, que 
uia uaiiegue A vii|a da um cariiit lornscido pela agen- 
cia da Slessagarie Uaiilime. 

■A subsccipção coulmiii aberta ali que ae lenham 
embarcaao oi ultiroos náufragos que aiuda aqui Qca- 
lam, 

■Con<ls-no9 que aa companhias de Vehiculos Econô- 
micos e Iran spot tea U.banos nada quizeram rccbur 
pelo liaotpoile que dera;» 10a naufrago» DOS seus ve- 
hiculus, inclusiva o flatadoi hidráulica. 

«As viagens dtdai peloa lapuiui da companhia ila- 
hiana moutam jiem 12 ou 11 loutoi.t 

LE le no nUiatio de Noticia»: 
■Koram luquurides, ti 3 horas da tarde de hnolem, 

no consuiado francar, uobre o naufrágio do paquete 
Iraacez sl'atdui*, ludt a otBclalldade e uianuheiioi 
daqui'lle paquete, assim como muitua di>a paisageiros, 

• Uus depoimentos conclue-se que o commaudania 
(tra illudidu pela grande correaicit dai aguai naquelle 
pootu, com o que ello uio CJUlava. 

■(Juanio L demora que te duu no desembarque djs 
',jlcsagelros e i parda du suas bagagens, juitillCJU'Se 
elte com a demora dos vapores que daqui partiram, 
cerca de 4 iiorua da tarde, quando, o mara tardar, eram 
esperados no Jauá att is 3 horas. 

<iA(irad<'{0, 110 emlaolD & 1'iovidancia, disso oilc, 
uâo te ter dadu fit^sla h irrivel catasKu^ha, da qua fo- 
ram victiiuas para cima de tiÜU pessuss, um ló Ciso da 
inurte, a mais leva contuíáo.n 

iK, na rivalidade, é talvei cjsu virgom nos anoaes 
mariLioius, eai um naul. dgio du tauta gmite o&u pere- 
cer uma uiiica pn^ua. 

«O sr. Varangot e» rco a proll«ão marítima ha 30 
ahuod u ha 'M que coinmaada na cumpanbiS des SIui- 
FOgeiies .Uiriiimas, sand j este sinistro o ptlinelio que 
Ihu succede na aua longa vida da mar. 

•'No nMaiqucz de Cail.i^B seguiram na madrugada 
de huje para Jauá i> sr. guarda-múr da olfdudegi, con 
solde França e daus morgulhadores, com apparelhus 
du «rieual Ue maiiuha,  allm de ver se cousegucra sal- 

huardda quo cuidasse de Iiibet, e Turdiga piocutira 
a iua noiva. 

Aniíld era orphã do uQi pubrei joinaleir^s: fdra re- 
colhida uai UeíamparadoB, e deiu eslabelacimenlo 
pasiira para o lluapicio. 

Uo Iluspicio a tirara para teivir a mulher de um ia. 
pateiro, a caia de quem o Tuidiga levava arria. 

(juando 10 conhecciam, tinha Tuidiga quatorze an- 
001 e Anilla treze. 

Amaram-se dosdo que se viram; IJciram noivo), 
sem ><i diierein qu» <e amavam ; bisia'a-lbei, pa's te 
enteiid'rt tn, um ulhac e uii) auriisu, e o iciam muilo 
ama'uis um para com o outro, nai quatro palavras que 
pri.fanain quandu a Ani la cumprava a aioia. 

A mulher do laíialelio notava que Aiiilla Dlo taiia 
sento esfregar aa CJsa>, e deilir-lhes areia. 

— Huito acoidi se fez eita rapariga J d zia a 
ama. 

Aoilla loraava-se p.illids, e depois cdrada, aiiim 
que ao Qm da rua le ouvia a vui de Turdiga, gri- 
lando : 

— <J areeiro I... Areia I 
Aisiui decorreu um auno. 
Anilli eta ito boa moça como Turdiga ; tebuala, ti- 

dia, iBgnuua : boa rapariga. 
Ao cabo do aaoi disse-lhe Turdiga : 
— 0'Çi, vocamec£, Aoniuhss ( irtta'a-i com muito 

respeíio). Qu«r ir leriit para uma caiaqueoulbe 
diiier T 

— E paia que T Nio e'tou aqui bem i 
— K' que i-u deitu-me de aar areeiro, 
~OraR*>al Eenlioqu? *ae faierT 
— Vou leivit na meima caia para ondo qiiaro qne 

•orimecí vt. 
— Poia cotio, bem. diiie Aoninbat, depjis de ter 

guatdddo litencio alguns minulas, a da le ter feita 
muito cdradi. Eu verei como irriojs ta coisas para 
poder ir. 

— rddo arranjarludo para ImanbtT 
— Pais aim. senhor. 
— Oiça : e a qua hora a espero na FoDtHioha paia a 

lavar I, 
— As o ove. 
Turdiga loi-M. 
Maaa* dU e TMUa Hnfêt- 

vat 8 caiits contando um milha» de francos, (cerca de 
iOOiOUOSDQO) em ouro o piais, desliaadus ao governo 
argiiuiiuu» assim Ci>mu 20:0008001) em moeda papel, 
que llcaram na beliche da cumiuaudaote e que este o 
recebera 0» Pernambuco para anliegar no Hio de Ja- 
neiro,      ^ 

«O minlslio Iiancez oa cOrte, apenas soube do neu- 
liagio do «ParanáB, telegraphou para a eeu represea- 
tanto nesta capital, peiguntandu-lhe se piecisgva da 
fiagnta «Vhemi"» paia o serviço dos salvados ; o sr. 
consul da França respondeu alHimalivamenti?, e espe- 
ra-aeq«B.a «Ihemisi esleji torebi de hoja at* ama- 
nha. 

=0 sr. prpsideat I da provlocia eipediu igualmoota 
ordem aiis arsvnaes paia fim cerem quanto ae tornas- 
se necessário. 

i\a praia de Jau& encontrarim-ie intactas as malas 
de Uuenos-Ayroa s varias cirtaa para cssM commer- 
ciaes desta capital. 

•l)a mercadaiiat, e.é hontem, tinham viodo 1 praia 
muLtaa volunios, assim como bsgagsns da passageiros. 
Achou-se lambem a correspondência do consul de 
França. 

■ünlre i>s ubjecliiB perdidos 00 Bautragio, laram-ie 
uns mn^paa das custas do Uraiil e do Hio da Prata, 
desde Pernambuco aié Buene^-Ayres, trubalho em que 
o CDiniLaadauie do iParaiiá' le occupava ha dai para 
onze annos. 

•U «Paraoia liaiia custado para cima de SOO^OODg da 
nossa moeda. 

• A's 2 horas da tardo de hontem chegnu pela estrada 
de forro o testo dos paisageiros que existiam na eata- 
çào d.i Parafuso, em numero auperior a 80. 

^ «A suliicrlpçâo promovida pela illusire Associação 
Lommeicial desta pi aça, em lavar dos oaufragus ne- 
cessitados do vapor •fareoti, alt hootom á tarde mon- 
tara a uiaii de '2.00IÍJ00D. 

*()) st9. cominendadores Joaquim l!lysio Pereira Ma- 
rinho. Au|>u>t» Silvestre de Faria, Aotuuio Pereira da 
Carvalho u Jobé da Cobla Pinta, que se eucariegaram 
de pedir ao corpo commercial donativos para este iSo 
huuiaaiiario llin, hoje t) 11 horas da manht. uo ssliu 
da Assuciaçio (Jummeicial, Qieram a diitril>uiçtu |.e 
los naufragua quM se upreseatavam com um Carito 
do digno igcute da cumpanhta idea llessagenei Ua- 
rillmesa. 

■Alt meio dia tiuhim-ie aprescotado ]80 iule- 
lizes.a 

■O sr. Aleiandre Cardosu de Sums, proprietário da 
loja I'alati Itoyal, escreve-noa o leguiate : 

• Ao favor de um amigo recebemos, oto aé nds, 
como mais alguns negociante, cartas arrojada* pelo 
mar i praia a alli encootradai peln dita amigo. A nos- 
sa i de NcivOíork. via Uordios, falte-noi a corraapoo- 
deacii de Parb e Loodraa. Onde viiiam eslaa cartas c 
por DOda andatto at outras, t o que igaoiamos.v 

que sobre o rotulo de cada vfdra a Cfsignatura do GuTot 
esteja imprensa com três cures 

Deposito em Iodas as pharmaciaa.   ' 

Ao Publico 

SECÇÃO PARTICULAR 
CapaulaH de niciitrüo de Guyut 

Muita gente é (.biigaila, iior suií ^ccupaçi)es, a lli'ar 
lodu o dia lóra de la-a i- i.t > ]■•> le se li at ir quando 
está constipaiia nu quinJo tem at^uiiia brouchites, uru 
calirilt, ou algumn iiulra alforçã > ilis biutichioa ou dus 
pulinõ.ís. 

Coni as cajisiilds dt alcalrái de Giiyot, naJa ha mais 
fácil, substiliiiriilo ellas toit.is as tis.iiijis, todos OS 1,1- 
rup'Si lambeJurei e pa^iilh^ia paitoraes. 

Uiila tamar três uu qu.itro d.'Stas capsulas na hora 
da comida. O vi Iro quo cu-:le mil e quinh"nt03 ríis, 
C'lnif^m SFS.^eiiU cspiiilas, tog', este tratamento lao 
edlcaz. vem a Ilibar piij, pela modiea soinma de cem a 
c*t:ito e cincoenta tí.i por dia, e dispensa qualquer ou- 
tro lenisdio. 

Para evitar u nuincrosss imitações, davose  eiigir 

NJ dia aeg'iinio apreseutuu-sn Turdiga ts oito 
e meia na Fonieiinha du rua de Toledo, com seu b i- 
Delsiohot inglesa, camisa muilo claia, gravata, colla- 
te, jaqueta de pannu prelo. Calça de bombazina e si- 
patuB no TUS. 

Ello cuidou t'<r ido cedo, mas já Aoilla o estava espe- 
rando, asienlada ao pé de um lugar de melúes, tendo 
sabre os joelhos leda a bagagem, que era uma trouza 
que csbii n'um lonp pequeno. 

Assim que viu Turdiga levanlou-ie risonha, e dei 
lando ver a dentsduia inaii formosa do mundo : 

— 11'avu I bravo t czclamou cila. Muito laliil vem, 
Papilliil 

— Pois se eu sou uma pessoa dccealo I disse com 
certa vaidade Turdiga. VocemecÜ é que ellt muito 
bonita. 

— Ora vamos, cite-so o n&o diga essa) coisas, aento 
enfado-me. 

— Pois ia é verdade 1 Vamos andmdo. 
— V. nnile moram 01 pitiDüT 
— UeroDlB de S. Iiidro. 
— E sío bonsT 
— Halliorea que o pio; dio pouca talario, porque 

sla pubrel. 
— Uenoi do que me dava i srt. Hichaela T... Olbi>, 

o anno passado, porque eu tinha Irem BDooi, diva-ma 
treze reales; quando completei os quatorze, deu-me 
qualoris, e dlaie-ms: 

■ Por cada anno que tiveres, sogmaolo-te nm raal 
de salifio. ■ — Jt vê, Pepillo. que sorte a mloha ; ti- 
nha que etpetir para ganhar o que ganha a Juita, a 
criada do meio : quarenta leales ; n lodoi 01 patrü) 
loicm cumo o> meut,  cstamu* aceadoi I 

— Oih^. Aaninhas, que buuilut sunbot I di'se Tur- 
diga, parando t p rta de uma luja onda ia vendiam 
dLCei baraloi. Gdita de lonhoa T 

_ Eu giliio, e tocem-céT 
 Eu uoibem : cam aaiuetr por dm* ■ um pgueu- 

tinho d* lirOr, «is tamotof. Entramos T 
— Nada, bio senhor, que podem ter-naa... e qua 

diito T 
— Ora I diclo qiM •ornai Dolvot. 
— Noivos T aiclamoa t rapariga, bzando-ia pal- 

lida. 
— Poia Bio foar tu nloba ooiva t 

Guilherme P. Ralston & C* único* agenlea nesta 
província para veada das aismadas machines de beae 
Hciar café, conhecidas como mochinas Lldgorwood tem 
ca houra de annunciar aos srs. fazendeiros que em rir 
tude de grande íucremenlo havido nostesultimos an- 
nos na extracção destas machinas, tendo o lahrieanta 
delias augmentado e melhorado consideravelmete as 
labricaa diminuiado assim o custeio deílas, Iniera rever* 
er esta diminuição em favor da iavuura, e por isso- 
vendeito de hoje em diante as ditas machinas cem 

GRíNDE UEUUCÇÃO DOS PREÇOS 

Prevalecendo-se da opportunidade de novo chamam a 
allençio dos srs. fazendeiros par* o protesto que jt 
publicaram nesta cidade acerca da infracção commetll- 
da polo sr. Guilherme Mac Hardy nos privilégios do sr. 
Lidgerwaod. Era desagravo dessa iafracçio e Como 
coatlrmação daquetio protesto hoje iniciamoa processo 
judiciil contra o sr. Guilherme Mac Hardy como infrac- 
tor destes prívilfgiüs e reoovaraos nosso protesto con- 
tra a venda das machinai fabricadas por elle. Eslaa 
machinas eio apenas um regresso aos primeiros mode- 
los Introduzido pelo sr. Lidgenvood ha 14 nnnoi e em 
lodo o caso labricado de raaleriaes muilo inforiniES. E 
como a construeçâo i mais lacil embora nto haja alta- 
raçãü no systems, estamos pcomptos a receber encom- 
mendas paia machinas semelhantes ts feitas pelo ar. 
Guilherme Mac Hardy com abatimento de vinte por 
ceulo doa preços deste. 

GuiLREItllB P. RUSTON Jl C 
Campinsi. 

NOTICIÁRIO GERAL 
ActuB da Presidência—Em 10 do corrente : 
Foi concedida eioieracâo : 
A Bericdicto Augusto Vitiia Barbosa, do cargo de 

■alegado do Rio.Claro. 
À Antonio Dias de Aguiar, do de subdelegado da 

Ca pi vary. 
A Just Pereira da Azevedo Castro, do de t.'sup- 

pleiile du subdelegido de Quelut. 
Foram nomeados r 
2«8upplenle do Juiz municipale de orphios da Ca- 

pivary, Jiiaquim Fernanda Paes de Hartos. 
3.* dito, Antonio Marques de Oliveira. 
Subdelegado do Patrocinio de Sanla Isabel, Joaquim 

Jusé da Aranlra. 
l." suppIcQte do mesmo, Antonio de Arantes. 
2.* dito, Antonio HoJriguea dg Niscimenlo. 
— Km 11 : 
Forsm ci mcradoi ; 
Gildo d-! Andrade, do cargo do 1.* supptento do dt- 

legado do Pnrahybuna, 
IfjTnciu lluig^s PuJnKO. do da 2.* dilo do subíele- 

gado lis friguizia do SapA 
FOI runccdida  n piieríçáo : 
Ao dr. Augii'tu Freire dt Silva, do cargo ile subde- 

leg.idii do diilricto d., sul da Iri-gui-íia d 1 -Sé. 
A.i tenenli-corinel Luii Piiilo Humem de Meneze.% 

de igual c.irgo na freguezia do liraz. 
Forarri  nomeados  : 
2 * tuppli^nln do subdelegado do Sapé Fraoc'sco da 

Paula Carvalho. 
3 ' dito d 1 mesmo, Josiaa Soarea de Siqueira. 
—Em 15 : 
FOI concedida ao padre liento Claro  eioneraçío  do 

— Quero aim, tornou ■ rapariga pondo-ae vivamenia 
cdradj 

Per llm aobrevicra a doclaraçto do amor, pelo modo 
mais simples e inn 'ceule do mundo. 

— i-ulto en.romoi, diaie Turdiga ; tenho aqoi Irea 
realo'. 

— Pois eu lou mais rica, volveo Aail.'o, sorriado 
par* Tuidiga de um modo que queria dizer : o que é 
meu é ten. Tenho comigo qtiiiurze reiles, o talario 
desle mez. 

— S im.'s lelizi'i I eiclamou Turdiga. Eniremos. 
E entraraai. 
— Famoia raparlgott I disso o dono da casa, que era 

vateociauo, assim que viu Anilta. 
— Pu's elle...disse a amasia do vatendano, que ora 

anddluia, nto è somenos 1 
E approiimanda-se da meia onde oi doía noivui le 

haviam asscntadv, ao ultimo recanto da loja, dís- 
s«-ihe ; 

— 0'>o vao, meui menioosT 
— U;he, amigo, diise Tuidigi, traga duas duziaa 

de sonhos, pequenos e quentes com aisucar, a doia 
copos de licor. 

O humom lelirau-ia, depuis de deitar cubiçoaa olba- 
dslla a Aoiila. 

— Huito boBita estt e multo gurdiobaT eiclamou 
Turdiga. 

A rapariga fez-ie outra vez cdrada, e baliou 01 
olhos, porque no olhar de Turdiga eneontrtra o que 
quer que fone, que queimua coma logo. 

— Qui alrgna I loin.iu Tuidiga. (Jus fflicidade I 
Vivermos juoloi e amaimo-nos muito t Nto t veidads 
que vamos anarma-nos muiln, AnainhasT 

A rapariga nto respondeu, mas levaDlou os olhos, e 
eihalou por elles toda a sua alma, iuooceole e namo- 
rada. Tu'diga lez-*e também pallido. 

— Pais ulhe, eu nto sabia nto, diaaa Tf feriado.sa 
ao que auntia. /ulguei qu" ■ e timava multo, e agora 
vejo que ■ aatlma dobrado Hat d» repente. Talha-ma 
Deus I perdi a voolada ao* tonhoa I 

— E cu também. 
— Or* adeus I ezclamou Turdiga. Poia Dto Dean 

aqui. O corner e o coçar asti em priatípiar. 
(CoMiadi). 
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2 CURHEIO PAULISTANO 

t(fg) dfi insppolor da m'it'ii''çSp pub'ip»  i- S. Jofi 'l > 

d-io Antunio loii da llallús Ab-fu. 

Fnculilnde il ' rilrciM tie S. Pnulo—('i>r 
dfr Hii!  d-  VA ún rnircnie ; 

Fui Cdwpdd.i n Pinnerso.iT qoe p"diu o bnnhi'ol 
Arthur C' inr (iiiirrii>ani, d.i lujjai de srcrelatia da Fs- 
cuMade d" Itupitocli" i'. riuln. 

F "i ni>m(*,ido p»r-i a n Í''"id * hrflJir n biclia'i^l J<'B- 
qu'iD Kobi^flo de Amvfdu M.vijim-Fill i. 

VIRN^ I, 13 df  f)..!!,!.-", Í "Oit... 
'IViid.i rofil nufld" «s fhir «9 ni> ihotito d> (juar a, 

Iif«'iim P't-iii^n-n' iS hn-:ili.Iad^? por fofca mai.-r. 
LHBIM, 8 ■\' n-it.^bni. 
A CompBnh'A i^ Carrie di> F-^rro di» [J-bo3 inftr'g<i' 

rci{i Ji n<^tA liriha pplo <^t''rro da mn-^iMii do IVjo ale a > 
Cah'Suo  F^rgijindo da Jijnf'ii'fra  a  lUdém, 

F.ii nninosj.) «.■■cirrfgid^i do< nffauci'H j inio a i' g.i- 
lOrDii'd ■ Hio d.i I'rnta  ii"f.  I'a^'S Fj'ias. 

— [1* fiaifli df Soliciai : 
I'AUIZ  'ft dp OuliihT.'.  - 
()) te;iubl'rDn i lerire^am ai elí\çã s. 
Kelt»   CDOlIitclO   SOCi'gO. 

Marlix 'Spplterini — l':sli in<>i{;nfl f inambula 
fslii i lu ax ii'ifs f.'ira ntii • a rj t,',,i im;<o-i3Mipi PIP'- 

ciciUf nC'pbiiifiiH rni lh"alr.i S. J -é p^'untB urn agili- 
tiriii nii'«iru-i) n'la rjiic .rrpu a npiocial-a apeiar dj 
IU'KI lerT>iii>- 

A (>>ti-ii!ialira í Tii f li pipiHTienip 'B'í<(PíII, 

A jra. Sj)p|iprint t«tpl.>u JP .i a'li«la P n-iinimsda 
que tO'ii g'SR n a cl ijinpia p JUTimi "ii'fldia arrosln 
n1  pnMsm dri itTÍ'pid-]j t-abjlh i afr- hiliMS. 

0 pBffiiir" 1 ni <: irdi cim "9 nlh'n ipndidiii B cm a 
pB'1'5 juprrior d ■ curijn ncpulla n'gtn Piie'S" lacto, ■■ 
eqiiihbriii n.i in"io da purd. roii iinn padpira B IIIUí 

ni«^a, a carr(<ira dp co^La", con^mnoiíi Piprrici'i? i'lPi- 
cidi'Bis pela per|pi[io e geotileia cam iiie 9a>> nrcu- 
lad'ii. 

A eiimia acri'bala rm i-iib*çd?ii po«terlorei larÚ ad- 
mirer ou'.rai prorss de suai p. tipin arti'liDfl pro'anio 
quB é com loda laião dpnominada—rainha do ar. 

Pars hnje Ftii annunciada o ffguada eipeclsculo 
cam aurptehnndenlM e novps Irabnihos, 

K" d» Kiperaf quo o publicu ciinc"rrprâ ao Ihpilro 
S. lafi ft!» apteciar o niereciminio da aulafn] equili- 
britla. 

Presldenle de provinda - Par derrpln de 
13 dii rurrnli' Ui n ■iiip.id . u i: .inpthpir.i J"èii J.i>é 
Peneirl de Águia', prmidente da província da Ctait. 

Pen«ãi» - DrtlPr(iiinnu-!P qun a pnn'Si i- I:20f)j 
anuuaw, que poi dpc Pie de 20 di» diiiiibo de 1S7U 
li cencpdida ao briendpifu dr. Frsiicucii I'iihoiro 
IJuimaiiH!, c.u anpnçào aps dulinco- -efiçis qjp 
pip'lou na guptra eoniia " gmarno do Parajtu'V. pas- 
ae a jua liura, 1). Aditlaide Funlei Hinheir» Guim*. 
lief, aem rf'iuii'i dii9 tpncimniiloi qiia pptceb», re- 
pat lidaniPdle Ciim sous Dihoi Adelaide, Franciscu, Ma. 
rio, Hubprif e Simuel, sendu q>ianlo ao» qgairo ull:. 
ma(, lòmenic »:i á •ii< nnintidjdp, depsridendo, pj- 
IÍCD, ta( merca de apfuvaçío  da Bijemblfa gerai 

CondecornçAe* -Pur d-c.-eloi de 12 dj corren- 
te f ram  niiai adua : 

Mariui-l de Su -78 Compn, r.m.-lí! Ja ordi'in da R si, 
e 0 cidadlu Iia:icei M'chi'l M,fii, caralleiroda me^■rn^ 
Qtdem ; 

0 1.*  Iflienlp  da  aim«dj nai^^iinal Uerirriup   Meisn 
áét   dl [tii;!ii Ff.'ifi', «síjüeiíu dl or Jem di' S. Ueuli 
de Aril. 

Dliippn tin Provlncin-OaTs A. 1- Gnrraui 
& C* acabam úr ■ d lar u riru dk p'i>Tinc:a de b. Pau- 
la orRBDi'dda [i>|u T. Cjiriui Darijpj ll^ib, 

Ksifa cada q.jp é rirtidarneiUi' lyilingrapliado em P.- 
tia í diversa» I flipj, e>iá ncanipiiip carlonadi .m je- 
qupnii n elegaiíie Tulurd" prupriu para EO Iraier na al- 
gib'ira. 

Wo inlcrlor da capa Irat uma inlereifanla noiicia so- 
bre a cidade de S Paulo. 

A caia Üartauí pri^sli com lemelhíolo publicação 
um impoilBoio ier.iço a CíIB ptofincia lotnand>-a at- 
11ED mais conh'^cida por meio de uoi eicellcula mapna 
geographico. 

Ao publico compete agora apn-ciar deiidiiaeDlc o 
mentorlr) trabalho du habil erigcobnita sr. C. U. 
nalh. 

Agradecemo)  o ciemplar com que lomoj obsequia- 

Campiiinw-ltptüiea fíazela .IP honlem : 

Ho-HT   Llíllt   «onPEIKIIC IS     E    M   T4DOJH0.—A    ci- 
inaia i. uiirrr(,í.r, iria ■ iirriii-s».i iw obras publicif, n* 
cbaiara adjuirida irara i«p-^ 11 n, hiiiiir-rn. d.'i'ijnnu oa 
luiiaiK) iiiBi-- ci.rrii'rii.-iil.-n par» ^ fuii,1aç..,i daiiii'' "s 
iiifllior-mi'H.i- (, bii,-. B rlp inco ilp-'nv..| ..hli.ijrde, IIP- 

p 1- ijp i.-i I. itlli.-.rtii .|u>' a Aifiia ab'i'i.laiiii- que dl -er- 
vaiitra fi rn^sina chi.--.ra [ÚIP -pr r^.inalnvl* coro al- 
tura iulllciij..iiisinra para i,s .-.'-pecliiuj td.llciu» 

Fliip liV|;rainr(rlua    K" uma no'idarJe que íi 
ícbj  s vpp-. r.-iajsiiuir   j.i ?■  Mirim. 

Sm  ÍT.rr-arUd. 13-  .j.,,. vanam .J.- rii:'r.>m   o Icm- 
po í- .lit .rni.- Píia ell.. I, u .((j-riiB, h .nrij., .,„ ,„co 
ijpr..,i.iltjlid.. a tPda. aimu-Ja-,ca, alhmo.pheric»'.   ' 

Ha pira oi cji.lhei'.H iraiPir-m na' catis do palelol 
• »ro pi>qur-no« bmiqunt parn t..objras, 

F»i«í n-)rei olío muno eru mudi eoi Parii e no Rio 
d* itamn. 

■►•••■^■•'«•Jnr-Par decreto d* IS do  to."- 
renlj I .i n.rweadu ojiii da dif»iio Se^arin . Al>ei   d> 
Carialbo piii o lugar da  deiambargidot da   Re|a(lu 

.S?^ *• oaro-4 colon.* ttaDcei», reiidantt 
«» P.lo ai, ia .eDi«.er f .iu,. rhi.fi um. rica caid. 
:' PT*" • oufO para ler billocada ao tumulo do lUui- 

Monlnim, a S"ii ppdidn, da c-imarr» dn I.ivrímenli 
para a di: ('aminq<ram, amt^ai de 1 ■ «ntrauiua, n< 
p nnr-rla  de S    Pedn. de  Itio llrarde dií Sn)' 

Piiiain nomearlo" juizes íe dire.to : 
O b^pbl^p| I) nnjíio áf Oli'pif Silveira, da cima' 

n d" l,i'Tflni.-Nlu, na pio»inCn de S. Pedrg dj lln 
(i'ande do Si.l. 

(I bacharel J.ilio Cezar dp Mendonça Ucbdi, da CO- 
irarca de Trai|i1. na   prov.ncta das AlagO», 

O Pritlrliiriii — Rpf.'bnmo.i e a^rad.'ppmii* es 
prirripjrnn iiiimt.r.i^ dp>si^ hpl^dornailari I arii^Uc^^. Iiur- 
riiiu e r.'crejliv'o que acobj di; sabir a lui publica na 
(ò 1e. 

1) slinA-?-' a tralar dns dirpitns c deverPs du cidndio, 
(iiiljiiar ircio seu b m filar, arranp.ir a mascara d) po- 
dpr, ppríir ín»lriicç^o P pruircçao unta o pote, morali- 
d:>de iMi funrcionariuf, uiiiái) do ailisla. Isl é o seu 
llni e a íU.I m's-flo. J- 

Ao ao>j jii.iel de^<jimo9 tida longa e jacípera. 

I.nlerl» da Prnvincln — llaniem comec-iu a 
etlrac^io d..'Sla lolciia, lend i tido ei'.rjh'doi 1.000 
fiemi. ■- 

<>í bilbeiei q.ie houtem ti.aram 09 maÍDre> prêmios 
forani u) scguimes : 

^ump■o^ p.pmi '* 
U97.    .    .    . .   .   ?o oonsooo 
íiOTi.    ,    ■    , ,.     lo.00 £1.00 
2U0IÍ.     .     .     , .     .       4.0iiUSiil)9 
."Wlli.    .    .     . .    .      8 0)1(1^111)0 

r>12.    .    .     , .    .      LOdOfiiiOO 
4T;.I.   .   ,   . .    .          B'li SD lO 
ao8a.   .   .   . .     .          «OOGDOa 

Il-.j-t t"r9ci citrahidaa ns outro* 1 000 premio, tntrr 
ea i|<.ae« —rio  1 de l.OnHGQOO, 3 de 800S    i de iOOS, 
10 du 205Í,    ■.' ■ de lOOjl, 

Mrnlna-niulher—A' cidade de Alegrete che 
g"ii Bllm il.- fer pipo-la   uma mBntna-mulh»r,  que   é 
um  >erdadeirp ph-.n<.rDpn'). 

S.ibre tila di o Cuarariv da cidade di Uru|.iBvana, 
a 'ejiuinte noticia : 

t Na-reu ,i mfniiia-ruii//i»r um Coirientes (Republica 
ArfiPNlina]  e rlit:ra-sfl Marcplina, 

Itlrde eo e.iniimpir..t de aitu ■ e peia 5508 gramma' 
"U lejam li I br» com B< n.uMs, Nella nenhum de- 
f.-iio te nola na ng-iland.ide da' U ma», e em lod.i- 
0.^ íeris orgáos rnina p-t(ai!a h'rmonia de prnporçii'1. 
K urna in .Ibrr ..m m.nnlu-i. Niii é um» cnaMira nn. 
Ipin.a, rach liça . u oni itinn-lro clii-io do delormida- 
dpi ; ftu-..ajuvi.n ti. di.radr de perleia iniegndade 
de fjnc{6-s du Indoii oj orgams doi sentidos, e de uma 
inii^lligi.ucia relaliTa i sus idide a educaçía alo d-een- 
lolndao romniedada á ddicadesa e lia-jueu phviica 
da sua naiuial cuiiipblçíia. 

M;tc-;lina canlB buj» 11 annoi c.mi.Ielos ; é de ca- 
racier ameno e naliiralmaiil-. [jcaira ; ama as lld ei c 
PI aíüinos prui.iios &t do leu seio. 

Sua cabfça, liem/rrinita, é ornada <le'itm> flnii, 
ongi a ruiva cab.illoira, e teua diâmetros p-ucu dif. 

Icít-m cjmparadoi au da   cabpçi de um leto de termo.» 

Perd&o de pena—FPí peidnado a Irinpcenclo 
Apirliiia'H) U.ipiisia .. iprnpo que filta para cumprir 
> pei.a de quatro unoBi e inH nieiei d.' pu'io tom 
trabílh-ie inuln eirr.t-p nd-nlfl A metade di tempo 
inipoíla em iiitudp de d.'CÍ>4o rt.i juij do li-iino de 
Porto Fel'i, ni pio'incia da S. Paulo, por crime do 
feiimtntui giarei. 

Pullclii nrbiDa-Uia 15. 

Calafrio  cdtírol 
Foram po.-l.is rm l.li.-rdarf.., p.ir ard-m do dr    rhpf» 

da tul c a. .. Italian   (iuid.i Fiiioeiscu e o pairí.) jb.liia- 
110, e-cavoile I). G-itiuliu  Palban-a,   e. p.rr  oídnn 
Oü subdelegado do >ul.   Haii.ie. Ignacio da Silia, 

Eilaçáo   d» Santa Ipliigenia 
Pur ordem do «..bJubsidu reíp,cit«o, (oi poslo em 

l.h^idade, o liurlugiez Lduardo Ilmirique  Ktpinelli. 
Foram loCü.hidoi ao doi.uiilo publico, porii-iemeo- 

conlr.dos em abindooo.duis caialloi brancos, doii car- 
ne t rua da mesma cOr a uma muar cfl-de uiuhio. lundo 
taiílom ca'all'B cum.i a must lírrados. 

Na» eiiaçõei do flrai e da CoDiuIaclú nada oc- 
cutreu. * 

Cadla 

Foram poilus em 1 berdido por ordem do dr   jult de 
direit.. d.. 2'd'Sirictu crimna), C.rnplio U..uri.,, p, r 
l.r -idri tlM.|ria„   , e;„ j„,y, „ ,,or urdem do dr. chefo 
ds  i-iiiicia. Joau J.i-« J..*i|u'm ll.rib..*!. 

Pola ,i.|jdelfga<ij J^ á,,ia Iphjíi-nia, a 14. (ji con- 
tlrd.i o len.ettidoau d.-, ju/«P di/e.!'. du Í • dmric- 
locrirn.Ml, o IU.JU.YIIO a .J.IP .« ..sia.j |.rpc.d-iido 
io/Bi-.pll juiio, c itra Hcfed cio <JaBiBi..i de Car- 
laibu, per ..-11 iif uimai j-igb bitiai u ameaça. 

Hit Id . 
E^lnÇfiíi ciníraí 

Fdiom ipc..;;iid.-.- a,i orto-iio p.-bhco,  duas taccaa e 
i.m* rria, mj.,. dp cò   ainaielJ»,  „   quie»  foram  en- 
Coiil adis em'bandon'. 

lílíucü.i lífl Cunfoloçõo 
[..rani rtcolh.li„,„„,j.,.i   oa-taváo,  • p-dem do 

r"r;,p.ii...»„blKl.g.Oo Ann.   J ..q„ina.   por  provoca, 
«■-.•ru-ui. Joio IVJroB   Anua Juapina  Polônia,   por 

.NJ« e>U{di« ceutral • do Brai nadi occorreu. 

Horle de amn ralab* - Fallecao a rainha 
da Uaiina, ttu>a du («i da â*iuai*. 

SECÇÃO COMMERCIAL 

Mercado de S.  Pnulo 
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EDITAL 
Para codhpcimnnio do quem inlores'ar, [.iç.j publi- 

co, que peluS uibinct foram apptehendi.los, p.ir a'ldar 
ragando palas ruas. e ich.im^íB rernlhido» a e.-ivallaii- 
ça do rorpi) polic ai pnrmanen'e iWds n dia I! do co'- 
renlB uma beit* paiifiarí d-juiadilha, feriada d- s [jin 
Iro pns. marpp scinelhinlB a um C ; um cavnlbi 7airii>. 
de«/..fradii do» quatro pés, marca FPmplhai.te a uni T. 
i;bamii purlantii <|iiem SB julgar cnm direito BOI mes- 
mos, haji Ct recloinal-oí DO praso de 8 dia', iln.lo que 
<i'ja esse p.-aso, serão os mesiini piiítiis em h isla pu- 
blica, como determina o art. 6;í g t.' do roJigo de pos- 
turas miiiiiri|>a.'í de 31 de Man. .[e 1873. 

S, Paulo 18 de Ojt'ibro do 1871. 
O llseal do distric.to do Sul 

Virjiilío Guoiaríí Ptnleada.    3-1 

fJiib do corridas 
Hippodrnino P.iulistano 

PrtiKi-niiiiun   da qtinrta   corpldn 
de IBÍÍ 

Km au de Outubro 
Primeira corrida. Vreniio da pmviocia I:ODOSO0O 

1,6 lO nctroa. Pofo S5 killog. Carallos ou eguig du 
pa.i. Entrada lOdSOOJ 11 s.'gimdo cavallo, nào «endo 
iliítaiipiailii, gni.lmrâ íílOgOOn nlém da sun enIradV 

Spgiii-da pur'i-a. fr«nde premio d" O.ib SOPKÓofl 
l.COS) iceiros. Petn fjã kMog. CavjHos ou egu i de 
qualquer r*''-    líntraila filBOfiO. 

Terceira corrida, l.CtiD melros, t'ejo 5'i kÜPg Ca. 
VJH..S (..I'g.iaa   ('o [.aii     CrcrKio   d.is   íei.hrjra»' un.i 
j.is p aoyíoiii). Kuiffld» anS'iofi. ' 

y laiti cn-i da. l.CTO niclro?. 1'cso 51 k^li g Ca. 
valtuM i-vf-'^ de qii.-.l'|ui-r p.-iii, Piimiu SOotflnn 
liitrii.la :'OS00O. wjuJU. 

(Juinta  PurriJ.i.  I.COO m. l'0«.   Peto   fll  liiMj;    Q 
F.illOfl PL', cgiias do  pai>.    IVeiniü   15OE000.    linindj 
i53 00. 

Spxta corrdi (pungas). l,i;00 metros. Pein QD kiln» 
caiallo' nu éguas do p^ii ain.la n.Vi p:rnii,n}i-s. !>„' 
mio 50SOOO a as entraJai deirti corrida, Fninda &g. oa' 

O srerplario 
3—5 Nitniio Çi/ciroi. 

iprovcitein 
que é ppfliinclia 

1 üdrlB de vrslido do naniuk de cúr pnr 
1 liiio peppiiuf de ladrrt, pi.r 
1 Diu d- pripil.riB fuor tiín, por 
1 Dito do linho <■ seda. I si.ado, 24 cotados 
1 Cúf B dp cfl-iiQi'a can.braia muito Una por 
1 Iticord'lB de coEtumB diagonal por 
1 tl.lii duo de caxemira d* cilr por 
1 Chni i I de «oi iiiglei, de si-da por 
1 IliCri SBM b irdadt muito'iiiH por 
1 l^ tiarinho a piruh.ii em taiia 
1 Cdtia de cascmira de rOr 

Bazar 

asso» 

SgOflll 
]4t'0l0 

SíOtlO 
l.-ij .no 
L^íflOO 
SgDlil) 
.«Snoo 
SlOOO 
Bjnoo 

ÁliNUI^CIOS 

Precisa-se 
de uma po'ioa de boa condurti, liirc uu oscia»a, para 
•pnder quitanda, paj>-to bem ; trata su ia rua do 
Ipirsega n. 20. 3_l 

RASI'AS^A-SK uma b'ja com armaçio. 
;.rpi'ria rara qu.ilii(cr Kpgoeio i-mpo, 110 
ipiio i!o fonimercio da rua de S. Hr-nto- 
para truar 1 rua Uiruita n. :)8. 3—1  ' 

Fugio 
do abilt-' aii'gnado no dia B do corrente mci o etcra- 
'0 llunediclo, idi'e 40 afiOarinDs mai< nu ir.cnns. es- 
tatura mais qij-) regular, corpu rrf uçadi, rnsio CMO- 

prido, queiiudj, pplle enrugada, b.'m baibid-t, deiia 
brt'bfl por b.iii.i d.} queiío, quand-j a. da otca-sc para 
diante, no falbr purere que pr. ndo a língua, proliíSàn 
sdoraad r e carrPifo ; (li com camisa de riica lo «ma- 
tella, calça braced, palet'it da brim pardo, cbap'o do 
paono brinco. Gratiflca-su bem a queiL 0 apritieoder 
e entregara seu s'uhcr r.o Amparo, ou deiiiiem ca- 
deia, 

Ampsro 10 de Outub-o d.: 1877. 
loti Janjnílio dt Araújo Cintra.     lO-l 

eofraql. ■     '*  *l«»ICo — Po( deeratoi g*  13 do 

Vmm oplBláo do PapK _ Pio „ dise^rteodo 
com o. (.«.egfiuu. poLcoi .obre a gw. do Oneote. 
dia.e-lh... queoaru.MB BcrÉam eamagadoi • que o 
■ eioo de Poloma aaiia reaubelBCida, — U.iu aiMa o 
ba de peimiuirl — coocJuiu lua MOlidtdf. 

Trtmtm aolvada - PallMeu im Líaboa nlUma- 
naaie, ncuna de uma ■poplem (ulmioBnla, — uma 
hora dapoi< d« caHr. o at. Joaquia FraoeUt» Ferua- 
dM, BefMaaateij» lOra d«. império. ^ 

Santa GpliígeiiaeLiiz 
Acs motadorps Oisles lujiares, laço teiente quedo 

dti 1,1 em dirute i,.ic.ii|pra um* c.iri'ciiiln, Ou ma- 
nha e de lerdp com us ji bi-m coi.hecid.'S p apiecis- 
d.i^ biícoutjiibns d.ii-.-s, de todas »« qi)j!id.-.i1->, bol.i- 
rl.ii.bíj, ri,!C3S do harao t pãJ du .nor. inJ.. [.b i- 
c.id-) com o mais rigo.OiO a.vio o rias mplb ir.'a fui- 
Dnn de tr.[j.>. 

T.ilo,. os bi-. .HJIOS, roícas p bolacbiiihií, rã . ccon- 
dieionudoipm saquinhos du pappl em püicõ-s eonta- 
meiiieiio Jes.jidas .imas.  tarn lua. 

Pr^Ç". que por tT' (e «"nde nas carrocinhas ; bota ■ 
i^.i^riha am.'ricana -XíD gram-nas «ID rs., dita grande 
».igMmm..s   210 ..., ...quilho.   Kl»  Ml^  grauimas 

k *ií "•'""■"-''•'■■'^ «"'""'" ^''''"■'""■'■ d" 'l'i- 
nhJ^J■^.^ grammas 32.) ii., bi-couimhoi du a raro la 250 
«r jiO rusauinhta de niant..ÍHa ÍÍSgramma, 210 rs 
(IraijlHraa 225 grammas 240 ra., e,tip|U 2i.i »-,m- 
Bjai2J0-r» . cora;lo 2i5 gr.mma* 240 c, bjl.chi- 
uha de aasucar 2i.i gramma- 210 ra.. roscas do baiiu 
lou r*.. btsc.'uto, de tr.go, de btco 160 r» , duas M- 
quenaa 100 ri , p|., cbmpi 500 r... pio de ovo. M 
ti., pio docf *o ri. boliclia: a Hiimari k 40 r< 

Fadaria das Pitmeina 13 An tiuiubro de 18'.7 
D  JUS. Ayr„u.       5-4 

de superior qualidade 
denimaUda, d» laranja azeda, ralado, ji muiu t<t- 
cbecido PM aut MpecUlidada, an caixote; • UOOO ri 

Americano 
33 — Hu;a dn IiiipernlrlB — 33  G   3 

Associação dos escrivães da 
provineia de S. Pnulo 

Ue ordem do sr, presidente da associaçio, cinvido 
01 srs. .tsociado- o cumparecerem no domingo proii- 
ma <indour''(3l d.iaarrerite meij.jna ca»a de retidencl) 
d.i nosmo sr. presidente, A iia do imperador 1 SU 
ii 11 hnrai di maiihè, allm de ler lufsr uma reunile 
pi'raordjnaria, o nella diteuiir-ro os parecerpi qae 
uB-so Jia, devíf» spr aprweutadus pela comitiíüÓ per- 
manente, bem rimo qrmepjuiir tt «{Sea peia poíimiislo 
t'll'recidai, lelatitsmenie ia Ejuustãet d-s sri. $ * ra- 
criiSo deorphíoi do teimo da Lorena a 2.* iabèllüD 
de Sori'caba. 

S.  1'aulo, ii d* tiiriíAn da J877. 

O 2 • ivcralario 
 <tiai IHaikaio.   3—8 

km Oiiíilet 
Cabellcirciro c barbeiro 
Conhi-rido   pela   ppit-içto,  limpeza   e taroleia dos 

'eus    trabaihüd ,    participa   ao   bello   seio    que  suai 
tranças e miir.ií i.bcas  de cabel os,  >ão leitos de CabeI- 
lo^ i-ilra-puiPí couppi n niu tem pRchimeulo. 

^.  IL—N,.-!" -ílfo hío ■« n;iplicíin. biias. 
1—TIIAVLSS* DA IlUA DA QU1UN1)A-1 

Snluii du .lloiide KleKOiit.   3U--I1 

>' ''1'Mi I H.L' .k.n.11 'iXL..gsgasaw.v-^aLi;a5agaaaBf°--ti:aa 
11.   Itpnl la  Fraiiciseo   H'odrigiias   o suas lilhlí, 

fendas  de jirandi'  dúr pelo   Jallccin:p   du leu 
se.upfe chuiajo lllh-) o imiáo J au Jo.-í Itodri- 

'. gii'»i prdem aos sp.ii par-iilea o jípcias de su» 
amuade, a cari.t.ide do osiistirem a mifsa que por alma 
do mesmo mandam cel.brar i-eíla f,-irs lÜ do corren- 
te ás U horss dl mooliã no egreja do Ural.       2—í 

Venda de terras cm S. 
João  Baptista  da   Faxina 

rnrnflnal liquidação 
A admmistiBÇáo d.i massa tailida d.r J H. ItuÍR o 

■^teidi I, recib" prppuslns im (..-.ria í. ehaJa, tlè e ijia 
lOdu Sotcmbro pr.,ii,-i;o I.it.ir-, pirs a leciía doi 
t Tr.-ioí prr'.. ncíntPS 6 mnJSa. p iruafps em S. Joio 
l"Tiili«la da Km.ní, lotie o. Illb.-iròei dii Arrnoh-s 
e du-. Ill lios. Jite .Ipíayiiic.m djueiii', no rl-i llirarf, 
a e.kte iiu rio Verde, t-i;1o I.'giia a ini ia, n a:i . u nic- 
n--i diMi.irt.! a sul, d. íd ■ o Itib^irno d f lii.i;i)i, a'í 11 
Uibeii.iii (1.1 Arirai.hss, o de ip,juü o meia mus ou 
mei.o'du Lpste a (Ju-tn, d"ída as cabpcuiras dus .iiloi 
r.beJiõii ítÉ uí rios Viir.le e llaraií, ci npreb-ndfcdi) 
lerra^ de eultura, campinís a í.riídoa. 

As i-rop islis scrãi abeiti! no dij 12 de Noieujbr» 
ceio di.i, na rua do Imoe ador n. la, para onde 

devem ler dirigida! com i.liicriiitu to dr. Uns de Vai- 
conccUos. 10—7 

Hippodromo Paulistano 
Fica d.'.>de ji bberta a ins.-ripçio dos carallos iSra a 

quirla rornda dest.- atinn, que d'veri ter lugar i 28 do 
BOfCB"lc m.'i, até o dt* 21   ao meio  dia, ocMsião em 
]«• iprío ab-rlai ai prnpoitaa i  rua do Úuddor D. 27. 

S. Faala IS de Üutubfo de 18T]. 
ü lecmiario 

Niculáo Quiirei.  O -• 

Feno Dacíoual 
fèm do alfafa 

Feno de Papuan 
artaba-M todoa oa diai. 

U—RUA DE  S. BKNTO—li 
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COBREIO PAULISTANO 

NA C4SA DA 

3    Rua da Imperatriz    3 
José pias cisi Cruz Junior participa ao publico desta 

Jr^roviuoia CLue íe^ montar na casa acima, annexo ao esta- 
belecimento d.e alfaiataria denominado Tesoura de Ouro, 

Im pnbe §tpáb k Calçabü para fomens, ^íiiljoras t €xmm 
Tendo feito sortimento DIRECT^lVnElNrTE, pode for- 

necer por preços conimodos os calçados mais notáveis, não 
só pela elegância, como pela perfeição. 

Os fabricantes, cujos productos vende, são os mais concei- 
tuados^ taes como 

Tem também o esccellente calçado 

CLue veio fazer revolução neste género de industria. 
Demais, o annunciante recebe sortimentos pai*ciaes por 

q^uasi todos os paç^uetes que vêm da Europa, tocando em 
Santos, e por isso o género ç^ue ei^xDÕe á venda é sempre novo. 

Espera, pois, q^ue neste novo estabelecimento continvie a 
ser protegido pelo pxablico desta Província, á çLuena promet- 
te servir com a costumada dedicação. 

tia lugar reselvado para as eixnaas famílias fazerem sua 
escollia. 

CompâDiíi» ilraziioíra 
Navegação ei vapor 

Para o Kiu de Janeiro 
U msgíiifica p*qu<te a i*por 

ESPIUITO   SAIMTO 
■*b<rt DO dti IS áo aoricDia is 4 a mel*  hora* da 
Urde. 

Hccíbo carga e p»aiBg>;iil>s lambem par* os scguio- 
tri boctoi: 

Maceldt 
Pernaiubneo, 

Varahyba, 
.Vital, 

CcnrAt 
BlaranIaAo 

« ParA 
PKCO* du piMigtfiii para o Bio Jo Jaoíito : 
l.'SitM     . SSlf™ 
CoMM  "    :    : 1-!I'«0 

].• claiM ida «folU ÍOiíX» 
TraU-io com  o agente )o«(i   Antaoio Pereira do* 

Santoi, rua Sculeoitional n 23 
SANTOS 

^ala—I))  vaporei deu* cumf*i<hU   tem  a  lordo 
BtDa criaila pir* o lerTiço dai eiroai. l*miliaa.    3-8 

Ni HattiuaU e piltoreiea tua do Gitametro, vead*- 
t* lerreDoí 1* brafit, coatorna d^iejaretn oi CDmp't' 
dure*. f»n IraUr con Anionio Teiuiia dsCir*aibo, 
t tu DiraiU B. 1. .   „ 

umim mm 
Ultima   proslucç&o 

Martins Giiíiuarães 
Vcnifl-se   no escrip'.orio  dejle jornal  a 500 rs, o  exemplar. 

UlTOGOS DE OLIVEIRA 

Fabricante de parda-diiivas 
Rua da Quitanda n. 33 
Pailirípa ao reipcllarel publico que Un4a da mudar-ie da cat* eoi qua reiid«, pedo as pMfeu que a tn- 

carrrgiraiu il" ítier Cincerio» im guitila-chui** i) laior d« oi procurar cum (ndj a bri'Tididc. 
O neirno aanuncla a •«u< arriiMu* e (rrguviei qua arib* do ri.'CebiT um rico iorlirnuiilo de guarda-chu- 

•■), lasto para aeobur*! como p*ra hamgrii. a dm melhTC* libricialea, b-m como bellat e floa> ieda< para 
cobiif g'larda'Chu'ai, • lodo o necMtario para couurw dui meiniaf, trabalhaudo, como i dn MU coiUi^t.a com 

ump idtb t módico (ircgo. 

Rua da QDÍlâoda D* 22 
S. PAULO. 

Lutas de peilíca 
prctíis, branccis cde cores 

Para hornena e senhoras 
CliPi{aram em casa da 

£f. Bernard 
O-Hua da Imperatriz—S3  3-3 

Cap.'. Off.*. Amiz.*. 
QuÍDU-li!ira 19 d» corrente, dppoii da leií.-.   oc*. 

da Inj/,  hareii se%í.-.  do  cap,-. |>gra coDcloir-t* i 
elaic. doi fuQCCiOQarioido da meima. 

JUontt ÀIttrnt.   2—3 

Attenção 
ria padirla da Memiria D. 4 i'm [reatai ponle do Pi- 

qupi ifjida-íB PAo BliniBrck, de noia infençin 
aoslo ciprciíl, ao pr>'Ç" deOOrj. cada um, dejda »• 7 
boras da manbA em d anta todoí o* dias. 3—3 

Allciição 
Bom negocio para o Caroaral 

V*Dde-<e uma graade quaD'idaaa d» loutit ■ [.han> 
laala ; IOíK rm bom Filado. Paia lar ■ Ua'ar at tn- 
*aia* du Quirlrl a. !>. S_0 

Urgente 
Pradu-u d* um alugada pari caan da finilia, li* 

TreauMcriTa. Piralntar i rui da SaoU Ephfg». 
ala ■. S9. IZI 
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CORREIO PAUUSTANO 

Vislo o desanimo geral com que lucta a industria fabril em lodos ca 
morcailoB do mundo, causando assim grande diminuição nos valores dos 
motaes e oulros inalfiríaos e reducçâo 'orrespoudenle nos salários e frelea, 
o Lidgerwood Manufacturing Comp. Limited 

>VotLHm Bo liaV>Illtados a oíTorecor as 

AFAMAPA8 lACíflN.IS 

LIDGERWOOD 
Oc beneficia:' café 

PelíS si'cuintes preços, poslas cm  Santos 
Hachlna n. IO. dís.a wslè Hl «rrot.ns i.op liora, le<o o desMsc.dür «'■'■"''"^^'^"^''{'''^^^uEJ 

m-?mo !irni.içai> ,,'„','     '     '  ,. onjiiíiiin  1     '     ' 
CrX'i.^t;r«V;r';i:i^"""      "^''^r^"'^■; : : : : Sw    A,,.reiho 
Ferntís^"'"* ••« Sfitor^rtor lii' W pollpgadas de dinmelio por IO pés 

A•^ I'ljTimriJ 1  

ciiBpiíM íIPC"»"'*'fi'" " "'■'*"" „■   ■ -■   :,',■■ 
Jos<> <t<f írimwni-síi ',   n,>nilj 2 eiios. 1 mancais, 2 atgolaç, li polias 

i|i> (.rrn « l ri'nirod" f-TO  
JABO (lo correiiiH (CT iii)rimpnifj dutfirmma'lo  
«iilcsMi impimrelln» II. Si'•om vantil.idor sinselo • 
Appitrelh» ci>mpl<-t<t i». :(» ^ousi-lindi nas   in»'iiia? prçss que o   ., 

p..réu. inaiorc'i. prepars slÉ 80 ixrrubns por boru, cusia cumpl-^lu 
KsteirnM tto aço avul-íi p.ra os -jliri'lrii! do.' deseascaJur^a, caJa uma. . 
Penei ritMile itrame p"" tenlili-diir  cada uma  
Gbapas de aço pam dr'icst'ar, dizia  '    '    '. 

Agentes geraes para a provinoia de ^ 

tsnsnoo 

19OS00O 

N.1 
Cotiipl"!!!,   fora 
itniil.' dobtados 

2:200go00 

3.00OJ{>l)O 
6(000 

4t000 
Paulo 

Gullheraio r». nalston «& Oomp. 

€ainpinai9. 

AO mm m mm 
ee A-Rna de S. Beuto-66 A 

PEIXOTO   BRAei  k   IIILIRAS 
Acab* de rh^sar dn Rio um (trsnde lotlimenlo do chapáos para   homeas.   sínhoris o cri; ocas, U)im 
bapéoi i Jok, ehapéoi a cii-c j e muiUa outras notidadns, ludo poripreçoi bartlisaimoi- como «bapéi 

66 A-Rua de S. Bento-66 A 

S. PAULO. fi-3 

Grande deposito de lil£a§ 
Chegadas direetauiente 

de    Hamburgo ;   vende-se   barato 

jVo i^alfto OIlTeIra 
42-Rua Direita-42 

S. Paulo. 

MACHIAS 

THEATRO S. JOSE" 
QUINTA-FEIRA 18 DE OUTUBRO 

DA EQUILIBRISTA SEM RIVAL 

Da grande Heroina 
da eminente artista 

a mulher maravilha do século 
XJNIC^ DO SEU SEXO 

que leve a audácia de cruzar por 10 vezes consecutivas 
o horrivcl precipicio do 

E QUE TODO O MUNDO ACCL.\MA H E JEIOIIS" A. 

exlilblx-d   uovos o oxti*aor<llnat*ios» trabiilbos 

REPETINDO O SOKPREHENDENTE EXRIICICIO 

DA   CARREIRA   DE   COSTAS 

«luo ella  exieouta SEM COME*ET1DOII 

Cruzando também a «orda teza com uma ineza o uma cadeira» parando no 
ceutra para brindar à aaude n prosperidade desta nobre e sjinpathic*   ,,ij^ 

população, como te vfl pela eitampa ^_ L^'iiM   3 

Dlerrembaeb & Irmão, fabricanteg e impoiladorei de michinai para ■ «gricul'ura i iaduitria 
Um ei' ai-u d-p tii» d^ rilii>pin>% i ditpüsiti" dirss'i. lai''nJei''oi e áo publico, dlrei^s* mtrhinii deiljrar 
do ■(amado Lbncaum Claylon, e tendem pplm pnrços da ftbnrn, com o «cietcimo dai deipeiaa. 

Tem umbi-n] bun.b.s |i a iir^n^tio-, poços de qualquer proluadidide, pomares jardins. niichiiM d* T*' 
por <<(•• i"- bím »-i m entinamTil's para a^ua. 

Èacafrrgim M de mandar itienttr ludu por prec'>* muito riia*Teii. 

Bierrembach e Irmão 
Campinas^Largo deS.Craas.^, 

Attenção 
o UplUo Anlnolo Haonel MotHra da Camargo, e 

na eofDpaabli da Dpgociaaio J* uma feide. do dia 
8dq cnirftil*. irndim cator dr primeira iluatid;da i 
400t(. ak'ko. Vaods-M lambem DO açougue do ar. 
Ctuilo • C. 

O «balia aHigoadoIaiadeDU aoaari  loieiolali) • 
boiadairo* «tua compra boiadas da pilmelta quabdad*. 
S. Paato, 9 toOaiabTB da   IffH. 
«.!• ÁmÊmí» Mtmatl Mmrtir» 4t Ciawfo. 

fJoxinbeIra 
Predia-ia de uma bna coiiobvira.   Pan-a« bem. 

tn-wik DK S. BE?ITO. a^3 

^sísucar 
Vtadc-Má IH d* Looreaço ttaaec» o. 2a,«a tnmia 

•o Marcait, pw prafM moilo buMoa^ta por^. ft.-3 

A's 8 e meia horas. 
GRANDES  I^OVIDADES 

Preços 
Camarotes de 1.', 2.* e 3." ordem (com ft entradas).    .    . 123000 
Entrada á platéa e ao proaceDJo coiu asâeuto  ^SIKIO 
Entrada i galeria  ISOOO 
Entrada para camarotes  1||0Õ0 

Os bilhetes acbam-H & venda no escríptorío do theatro, desde quarta-feíraj das 10 horas 
da maobft em diante. 

As portas do tbeatro abrir-se-bSo ás 7 horas e meia da coute em ponto. 

Os bonds trarSo bandeirinha nos dias de fuccç&a. 
Ho fim dot «spoRtaculM hayeri bonda extraordinários o&o só para a Luz camo tambfm 

panoBras. 
Tjrp. àm «0*rr«i« PattlitUna» 

^3fl^^ .l^v 


